

香港點算好?

猴年進退大寶書

神煞科學條條準 易經智慧人人服

只有他

緊貼香港人的心肝!



十二生肖年年準

牛四大「好運王」之首 猴蛇虎犯太歲下床用(雷)?
 馬狗轉工搬家心理有準備? 雞化解病符憑「八銅」?
 羊紅鸞太陽點旺法? 兔豬大展拳腳在今年?
 龍鼠家中水浸早預言? 人人爭睇
切勿走寶! 必有原因...

太陽年 香港通否極泰來 中國紫微星照 六月大災月
 恐怖襲擊 升溫大預言 藍星預報 正勝邪敗 劫後重生
 成功預言 震驚國際 紅羊劫 股災火燭 五黃凶 西方國家

李居明 猴年運程 十二生肖改運法

二黑中宅 龜葫卸 免病劫
 大六銅 化五黃正關煞
 黃金天柱 猴年御堂奪橫財
 百水歸堂 物化三煞
 搶金山 八白財神到

超值價港幣65元正

九龍區 九龍塘金巴倫道20號(九龍塘港鐵站F出口步行五分鐘)
 香港區 銅鑼灣羅素街38號金朝陽中心一期8樓(時代廣場對面)

李居明猴年運程 非一般的運程書

今日隆重出版

請向相熟報攤提早訂書



子丹忙工作 認忽略家人

黃百鳴有意開拍《葉問4》

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)甄子丹昨日聯同電影公司老闆黃百鳴到旺角某戲院,與入場欣賞《葉問3》的觀眾見面,其間子丹獲一位婆婆讚「真男人」,又主動攬住子丹拍照。子丹便趁機叫長者們上電影網頁讚Like,如果不懂使用電腦就叫家人幫忙。黃百鳴就問觀眾可想看《葉問4》,不少觀眾都回答:「好!」

影片老闆兼監製黃百鳴,被問到會否開拍《葉問4》?他表示要搜集各方面資料及視乎市場走勢而定,他又說:「拍第二集時坊間有多部《葉問》,怕大家消化不良,希望唔好再有啲咁嘅情況出現,同埋唔使等五年至再開拍。」問到子丹是否會再演出?他卻未有即時答允,只笑說:「要睇導演、劇本各方面嘅整體配合。」說到有傳熊黛林(Lynn)於聖誕結婚,問到黃百鳴開拍第四集的話,是否要向阿Lynn度期?他笑說:「吓,佢個角色嘅今集死咗,唔通翻生咩?」

子丹表示今集會有驚喜,不止是打,還會有感情戲,更有句金句「身邊嘅人最重要」,問到拍完戲是否想抽更多時間陪伴家人?子丹坦言拍的時候很有共鳴:「演員要將人身經歷透過角色演繹出來,平時自己亦擺好多時間嘅工作,疏忽家人,所以愈拍愈有共鳴。」今日是冬至,子丹就未能陪家人,他說:「佢(指黃百鳴)就做冬,我就要去台灣跑戲院做宣傳。」



張晉收蔡少芬大禮

之後兩人再聯同張晉、譚耀文、吳千語、陳國坤及導演葉偉文等出席慈善首映禮,子丹更拖住婆婆大跳cha cha。

張晉透露聖誕會跟家人過白色聖誕。他透露已收到太太蔡少芬的禮物,問到是什麼禮物,他只透露是必需品,他又笑說:「估唔到佢咁大手筆,佢話呢份禮物係聖誕、元旦、新年及結婚八周年嘅禮物,是一個必需品。(送什麼回禮?)呢四個節日加埋唔可以輕視,怕會家變。」說到他們度過了七年之癢?張晉表示明年一月十二日是他們結婚八周年,兩人一起已十二年,不怕七年之癢。

志偉或放棄競投阿梅遺物

香港文匯報訊(記者 李思穎)曾志偉和戚美珍昨日出席工展會活動。對於梅艷芳的遺物被拍賣,志偉有不斷跟進事件,更以香港演藝人協會名譽會長身份與基金會接觸,希望他們把阿梅的私人物品抽走和解決有關問題,惜基金會仍未能有要求作出答覆,志偉直言大感失望。

志偉透露在這批拍賣物當中,原來有部分物品非屬阿梅本人,好似有些泳衣,打底褲等只屬舞蹈員物品,志偉希望競投者清楚了解一下,不然便不要競投。志偉續說基金會方面若今晚前仍未得到答覆,便會放棄競投,而會方的意願是希望為梅姐設立紀念館,讓大家永遠懷念這位一代巨星。

另外,戚美珍被問到鄭佐輝病逝,她感嘆道:「當年對方是《K100》台柱,我就以師妹身份參與,當時經常有見面,但近年便較少接觸。近日都有同廖安麗談及鄭佐輝病情,沒料他這麼快便離開,若然其家人設公開告別儀式,我一定會去鞠躬。」

